

ИЗВЕСТИЯ

Экипаж проекта "Марс-500" встретит Новый год под самодельной елкой

Интернациональный экипаж проекта "Марс-500" подготовился к празднованию Нового года, соорудив елку и украшения из подручных средств.

Интернациональный экипаж проекта "Марс-500" подготовился к празднованию Нового года, соорудив елку и украшения из подручных средств, сообщает ["Интерфакс"](#).

Задача придумать и сделать из имеющихся под рукой материалов главное новогоднее украшение была поставлена перед экипажем психологами проекта. На сайте "Марс-500" появился видеоролик, в котором показан процесс изготовления участниками эксперимента елки из картонных коробок, а также игрушек-ангелочков из цветной бумаги.

Эксперимент "Марс-500" стартовал 3 июня. Международный экипаж возглавил российский участник Алексей Ситев. Место врача занял Сухроб Камолов. Одно из трех мест исследователей также отдано российскому участнику Александру Смолиевскому. Француз Роман Шарле выполняет в экипаже обязанности бортинженера "марсолета", а Диего Урбина из Италии и Ван Юэ из Китая занимаются научной работой в должности исследователей. Под самодельной елкой участники эксперимента уже встретили первый праздник - католическое Рождество.

Известия - ?27.12.2010?